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Председателю 

Председателя ДОСААФ 
 ДОСААФ России в ЦФО
                                         В.И. Ниниченко
                                        Уважаемый  Вячеслав Иванович!

      На Ваше исходящий  № 01-02/2503  от 17.11.2021 г.  «О военно-патриотических мероприятиях»  Региональное отделение ДОСААФ России  Тамбовской области информирует:
     В честь Дня призывника 15.11.2022 года в России впервые прошла Всероссийская просветительская акция "Военно-патриотический диктант".    Единственной очной площадкой для его проведения стала площадка учебно методического центра «Авангард».  Перед началом диктанта прошел торжественный парад, на котором учащиеся Тамбовской области принесли юнармейскую клятву и вступили в ряды всероссийского детско-юношеского движения. Участниками Военно-патриотического диктанта стали более 100 школьников и студентов СПО Тамбовской области, а так же курсанты ДОСААФ обучающиеся по ВУС.  В течение часа участникам диктанта предстояло ответить на 60 вопросов по темам: Древняя Русь, Российская империя в ХIХ и ХVIII вв., Первая мировая война и революционные потрясения, Вторая мировая война, СССР и социалистические страны Европы, Россия ХХ, XVII вв. и в современном мире, основы военной службы, структура власти, символы, культура и т.д.  
Основные задачи диктанта – образование, сохранение истории в условиях регулярных попыток ее искажения, проверка и обогащение знаний школьников, популяризация подвигов героев новейшей истории России. 
  Председатель РО ООГО ДОСААФ России

  Тамбовской области                                                                         М.В. Почечуева
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